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Szám:  167-17/2010.  
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
 

Készült:  Izsófalva Nagyközségi Önkormányzat 2010.. október 18-án megtartott alakuló 
üléséről 
 
Jelen vannak:  Fodor Albert polgármester 
    Andó Zoltánné képviselő 
    Bibliák István képviselő 
               Galyas András képviselő 
    Hodop Istvánné képviselő 
    Ötvös Béla  képviselő  
    Simon Lórántné képviselő 
 
   
      
 
Tanácskozási joggal meghívottak: 
 
a.) az ülés egész időtartamára 
 
   
  Dr. Szécsi Ottó jegyző 
  Várnai István HVB elnök 
   
A lakosság részéről megjelent:  10 fő érdeklődő állampolgár   
 
Bibliák István , mint korelnök köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, 
hogy az ülés határozatképes, a 7  fő képviselő közül  7  fő jelen, van, így az ülést megnyitja.  
 
Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet jelenlévők egyhangúlag az alábbiak szerint 
fogadnak el. 
 

 
1. Az alakuló ülés ünnepélyes megnyitása 

Előadó:  Bibliák István korelnök 
 
2. Az önkormányzati választás végeleges eredményének ismertetése. 

Előadó:  Várnai István  a  helyi választási bizottság elnöke 
 
3. A képviselők ünnepélyes eskütétele és a megbízólevelek átadása. 
    Előadó: Várnai István a helyi a választási bizottság elnöke 
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4. A megválasztott polgármester eskütétele, megbízólevél átadás 
Előadó: Várnai István a helyi  választási bizottság elnöke 

 
5. Indítványok, javaslatok 

 
- a polgármester illetményének megállapítása 
- SZMSZ módosítására javaslat 
- Képviselői tiszteletdíj megállapítása  
- Rudabánya város kérésre 
- Kazincbarcikai Rendőrkapitány kinevezéséhez javaslat 
- Bizottságok megválasztása 
- Alpolgármester megválasztása 
 

 
 
 

1.) Az alakuló ülés ünnepélyes megnyitása 
 
 
Bibliák István: Köszönti az újonnan megválasztott testületet és polgármestert az alakuló 
ülésen. 
Felkéri a helyi választási bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2010. október 3-án  megtartott 
választások hivatalos eredményét. 
 
 
 
2.) Az önkormányzati választás végeleges eredményének ismertetése 
 
Várnai István: Ismerteti a 2010. október 3-i helyhatósági választások eredményét. 
 
 
3.) A képviselők ünnepélyes eskütétele és a megbízólevelek átadása. 
 
 
Várnai István: Felkéri eskütételre a megválasztott önkormányzati képviselőket. 
 
Esküokmány a jegyzőkönyvhöz csatolva. 
 
Az esküt követően átadja a képviselőknek a megbízóleveleket. 
 
 
 
4.) A megválasztott polgármester eskütétele 
 
Várnai István: Felhívja a polgármestert, hogy a képviselő-testület előtt tegye le az esküt. 
 
Esküokmány a jegyzőkönyvhöz csatolva. 
 
Az esküt követően átadja a polgármesternek a megbízólevelet. 
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 A polgármesteri program ismertetése 
 
Fodor Albert: Nagy tisztesség Izsófalva polgármesterének lenni. Megköszöni a 
választópolgárok bizalmát, akik újra megválasztották őt erre a tisztségre. Igyekszik legjobb 
tudása szerint elvégezni a polgármesteri feladatokat. A polgármesteri tisztség szolgálat, és 
nem hatalom. Ennek megfelelőn kívánja végezni munkáját. 
Célja tovább folytatni amit  elkezdett : 

- egységes falukép kialakítása- utak, járdák javítása, csapadékvíz elvezetés megoldása, 
autóbuszváró áthelyezése, átépítése. 

- Középületek korszerűsítése, fűtérkorszerűsítés 
 
5 .) Indítványok, javaslatok 
 
 
 
 
 A polgármester illetményének a megállapítása 
 
Bibliák István: Az alakuló ülés feladata a polgármesteri illetmény megállapítása. 

 
Fodor Albert: Bejelenti a személyes érintettségét. 
 
Ezután az  önkormányzat egyhangúlag az alábbiak szerint határoz: 
 
 

57/2010.(X.18) sz. Ök. Határozat 
Tárgy: Szavazásból történő kizárás 
 
Az Önkormányzat 
 
A polgármester bejelentése alapján – tekintettel személyes 
érintettségére – kizárja őt a személyét érintő döntésben történő 
szavazásból. 
 

 
Dr. Szécsi Ottó: : Ismerteti a polgármesteri illetmény  megállapítására vonatkozó 
jogszabályokat. 
 
Bibliák István: A törvényt be kell tartani. Annak alapján a javasoltnál se többet, sem 
kevesebbet nem lehet adni. 
 
Az Önkormányzat a javaslattal egyetért, és 6 szavazattal, egyhangúlag   az alábbi határozatot 
hozza. 
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58/2010.(X.18)sz. Ök.Határozat 
Tárgy: Polgármesteri illetmény  megállapítása 
 
Az Önkormányzat 
 
Fodor Albert polgármester illetményét a köztisztviselői illetményalap 11-
szeresében, azaz 425.150.-Ft-ban állapítja meg. 
 
Utasítja a jegyzőt, hogy a polgármester kinevezési iratainak elkészítéséről a 
fentiek szerint gondoskodjon. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: 3 nap 
 

Dr. Szécsi Ottó: Javasolja a polgármesteri költségátalány megállapítását. 
 
Az Önkormányzat az előterjesztés alapján 6  szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot 
hozza: 
 

59/2010.(X.18)sz. Ök.Határozat 
Tárgy: Fodor Albert polgármester költségátalányának 
       megállapítása 
 
Az Önkormányzat 
 
Fodor Albert polgármester költségátalányát illetménye 30 %-ának megfelelő 
összegben, azaz  127.600 Ft-ban állapítja meg. 
 
Utasítja a jegyzőt, hogy a költségátalány kifizetésével kapcsolatos 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: 8 nap 
 

 
 

 
 
Ezután a korelnök átadja az ülés vezetését Fodor Albert polgármesternek. 
 
 
3.) Önkormányzati határozat módosítása 
 
Fodor Albert:  Javasolja az SZMSZ módosítását. Tekintettel arra, hogy változott – csökkent – 
a képviselők száma, így csökkenteni kell a bizottsági tagok számát is. Javasolja ennek alapján  
az SZMSZ módosítását. 
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Fodor Albert: Az elhangzottak alapján javasolja az SZMSZ-t úgy módosítani, hogy két 
bizottság legyen, 3 tagú szociális, és 3  tagú pénzügyi bizottság. 
 
Az Önkormányzat a javaslattal egyetért, és 7 szavazattal, egyhangúlag l megalkotja a 9/2010. 
(X.20.)  sz. rendeletet mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
Képviselői tiszteletdíj megállapítása 
 
Fodor Albert:  40 e Ft jelenleg a képviselői tiszteletdíj, ennyi van tervezve a 2010. évi 
költségvetésbe. Ennél többet nem javasol megállapítani. 
 
Galyas András : Egyetért a javaslattal. A jövő évi költségvetés ismeretében lehet róla újra 
tárgyalni. 
 
Hodop Istvánné: Még semmit sem csináltak a tiszteletdíjért, így semmiképpen sem lehet 
emelni. Maradjon a régi. 
 
Andó Zoltánné: Egyetért az elhangzottakkal. A bizottsági tagok, elnökök soha nem kaptak 
külön tiszteletdíjat a bizottsági tagságért. 
 
Simon Lórántné: Az első 3 havi tiszteletdíját a Szabadság úti problémák ( híd, stb.) 
megoldására ajánlja fel. 
 
Fodor Albert: Ezen gondok megoldására jött létre a non-profit szervezet. 
Az elhangzottak alapján javasolja, hogy ne módosítsák a tiszteletdíjról szóló rendeletet, mely 
annak összegét 40 e Ft-ban határozza meg. 
 
Az Önkormányzat a polgármester javaslatával egyetért. 
 
Bibliák István: A költségvetés tárgyalásakor vissza kell térni a tiszteletdíjra. 
 
Rudabánya város kérése 
 
Fodor Albert: Rudabánya város azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy 
támogassunk kistérségi társulás létrehozása iránti törekvésüket. 
Javasolja támogatni a kezdeményezést, így esetleg a leghátrányosabb helyzetű önkormányzat 
besorolást kaphatjuk meg. 
 
 
Az Önkormányzat 7 szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
 
 

60/2010. (X.18.)sz. Ök.Határozat 
Tárgy:  Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulásból  
             való kiválás és új Kistérségi Társulás alakításának kezdeményezése 
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Izsófalva Nagyközség Önkormányzata úgy döntött, hogy kezdeményezi 
Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulásból való 
kiválását, illetve Rudabánya székhellyel új Kistérségi Társulás 
megalakítását. 
 
Utasítja a polgármestert, hogy a határozat végrehajtásra érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: tisztségviselők 
Határidő: azonnal 
 

 
Ezután az Önkormányzat zárt ülésen folytatja a munkáját. 
 
 

K.m.f. 
 
 

 Dr. Szécsi Ottó     Fodor Albert 
               Jegyző       polgármester 
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